
Отчет за дейността на сдружение „Клуб 9000” 
 за 2022 г. 

Настоящият доклад покрива изискванията на чл. 38 и чл. 40 на ЗЮЛНЦ 

 

І. Общи положения. Цели 

Сдружение "Клуб 9000" е национална неполитическа творческо - професионална 
организация на юридически и физически лица, заинтересовани от популяризирането и 
реализирането в Република България на системи за управление на качеството, околната 
среда, информационната сигурност, условията на труд, социалната отговорност и други, 
тяхната сертификация, както и продуктовата сертификация, на база международните 
стандарти: ISO 9001, ISO 14001, ISO/IEC 27001 и други специфични стандарти и 
документи. 

Целите на сдружението са: оказване на съдействие на икономическите субекти в страната 
при осъществяване на посочените дейности и при обмяната на опит в тези области като: 
популяризиране на световните достижения; развитие в обществото на специфични 
познания, съзнание и отношение; съдействие за  придобиване  от заинтересованите лица 
на трайни познания и опит. 

Сдружението е регистрирано от Софийски градски съд като юридическо лице с 
нестопанска дейност за осъществяване на дейност в обществена полза на 26 юли 2011 г. 
и вписано в регистъра на Министерството на правосъдието на 21 ноември 2011 г. От 2018 
г. е вписано в Търговския регистър. 

През декември 2012 год. „Клуб 9000“ е приет в Европейската организация за качество 
/EOQ/ като Национален представител на България. За съжаление през 2020 г., предвид 
създалото се неблагоприятно положение в следствие на пандемията COVID-19 и 
получените незадоволителни финансови резултати, Общото събрание на сдружението взе 
решение да прекратим членството си в EOQ като същевременно запазва изграденото 
сътрудничество в сферата на управление на качеството.  

ІІ. Управителни органи 

Органите на управление на Сдружението са Общото събрание и Управителният съвет. 
Управителният съвет(УС) се състои от петима членове – Елка Василева (председател), 
Митко Мирчев, Диана Иванова, Мирослав Стефанов и Борис Стоянов.Този състав на УС 
е избран от Общото събрание през 2021 г. 

ІІІ. Членове 

През 2022 г. към сдружението се присъединиха като нови членове 10 физически лица. 
Като се отчетат напусналите, членският състав в края на 2022 г. е общо 105 физически 
лица и 17 юридически лица.  

ІV. Проекти 

През годината са издадени 4 броя информационни материали, които са разпространени 
безплатно сред заинтересованите лица – фирми и специалисти – членове на 
сдружението. 
Сдружението беше съорганизатор на XXXIII Национална научно-практическа 
конференция „Качеството- за по-добър живот 2022“, която се проведе на 10 ноември 2022 
г. 

През 2022 г. са проведени 5 броя безплатни семинари/обучения за предоставяне на 
информация по различни проекти. 

Сдружението участва в проект по програма Еразъм+ „Дигитални и устойчиви иновации за 
услуги в културните и творчески сектори“.  

V.Дарения 
През 2022 г. Сдружение Клуб 9000 не е получавало дарения. 
 

VІ. Финансови резултати 



През 2022 г. Сдружение Клуб 9000 приключва с отрицателен финансов резултат 74 лв. от 
стопанска и нестопанска дейност.  

Сдружението е реализирало приходи в размер на 37 888 лв. Приходите от 
регламентирана дейност са 23 447 лв., от стопанска дейност са 14 441 лв. Няма 
финансови приходи. 

Разходите през 2022 г. възлизат на 37 961 лв. За регламентирана дейност са 
изразходени 9 775 лв., за стопанска дейност са изразходвани 3 922 лв. и 
административните разходи са 24 265 лв. 

 

VІI. Интернет страница 

Сдружението поддържа интернет страница – www.club9000.org 

През 2022 г. започна актуализацията на страницата. На нея се предоставят актуални 
новини, публикации, Месечен бюлетин на Сдружението, предложения за обучение, 
информация за органите на управление, както и детайли за членство в Сдружението. В 
процес на актуализация е и рубриката, съдържаща информация за сертифицираните 
фирми за системи за управление в страната. Включването на тази информация в 
страницата е безплатно. Информацията се ползва от специалисти, фирми, организации, 
провеждащи конкурси по обществени поръчки, държавни и общински органи 

В страницата на сдружението може да бъде открита информация за организацията, 
нейните цели, ръководни органи, устав, проекти и др.  

 

 

 

 

Дата 15.03.2023 г. 

 
 
 
 

Председател на УС:   
/проф. д-р Елка Василева/ 

гр. София                               (подпис и печат)  

 

http://www.club9000.org/

